Nevezziik a beesési szoget a-nak, a torési szoget S-nak. Ha a fénysugar szabalyos haromszog mentén halad, akkor
B = 30°, négyzetnél 8 = 45°, szabalyos 6tszognél pedig 8 = 54° (1. dbra).
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sina =nsinfg = gsinﬂ.

Haromszog esetén
sina = 0,667 = o = 41,8°,

négyszognél
sina = 0,943 = a="T0,5°,

az Otszognél pedig
sina = 1,08 > 1.

Mivel sina < 1, a fenti egyenletnek nincs megoldasa. Ezek szerint nem lehet olyan szogben megvilagitani a viz-
cseppet, hogy abban a fénysugar szabalyos 6tszoget irjon le.

Pdhdn Anita Dalma (Budapest, E6tvos Jozsef Gimn., 9. évf.)

Megjegyzés. A fénysugér haladhat egy szabalyos 6tszog cstcspontjai kozott egy csillagbtszog élei mentén (2. dbra).
A beesési szog ilyenkor 24,3°.
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Balogh Ddvid (Miskolc, Foldes Ferenc Gimn., 11. évt.)



